
  

  

Test č. 0 

Příjmení  UČO  

Jméno  datum  

 

 

1. Člověk zmírá častěji na: 

a) chorobu, 

b) úraz. 

2. Soudní pitvu nařizuje 

a) prohlížející lékař, 

b) orgán činný v trestním řízení. 

3. Autolýza (samonatrávení), jako časná posmrtná změna nastává nejdříve na: 

a) slinivce břišní (pankreas), 

b) mozku. 

4. Po předchozí tělesné námaze nastupuje posmrtná ztuhlost (Rigor mortis): 

a) rychleji, 

b) pomaleji.  

5. Whiplash je mechanizmus, při které vzniká poranění 

a) kolenního kloubu při čelním středu u dopravní nehody, 

b) krční páteře. 

6. Rána tržně-zhmožděná vzniká v místě 

a) působení násilí, 

b) v nejslabším místě, tedy v místě nejmenšího odporu, kde je kůže nejméně odolná, 

nebo nejvíce napínaná. 

7. Tuková embolie může doprovázet 

a) úrazy s rozdrcením kostní dřeně při zlomeninách dlouhých kostí, nebo při 

zhmoždění tukové tkáně, 

b) náhlé srdeční příhody u obézních jedinců. 

8. Otřes mozku je v podstatě klinickou diagnózou a nelze jej spolehlivě prokazovat při 

pitvě 

a) ano, 

b) ne. 



  

  

9. Šíře řezné rány na povrchu těla závisí 

a) na šířce čepele, 

b) na štěpitelnosti kůže. 

10. Nejvyšší stop – efekt má podle zkušeností 

a) malá a lehká střela, 

b) velká a těžká střela. 

11. Při uškrcení je škrtidlo utahováno kolem krku 

a) vlastní vahou osoby, 

b) druhou osobou, strojem, apod. 

12. Oxid uhelnatý (CO) způsobuje  

a) zevní dušení, 

b) vnitřní dušení. 

13. Působením slunečních paprsků na tělo může vzniknout 

a) úžeh, 

b) úpal. 

14. Pokud je při výbuchu tělo vrženo na překážku, poranění vznikne mechanizmem 

a) aktivním, 

b) pasivním. 

15. Nalezené tělo ve volné vodě plave obrácené nahoru 

a) zády, 

b) obličejem. 


